



Отбывающий наказание в одной из рязанских колоний осужденный вновь предстанет перед судом



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Республики Адыгея, отбывающего наказание в одной из исправительных колоний УФСИН России по Рязанской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 321 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, совершенное в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием установлено, что ранее осужденный к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима житель Республики Адыгея днем 30 января 2018 года в ходе сопровождения его в камеру перестал выполнять законные требования сотрудника колонии, выдвигая свои незаконные требования о передаче ему в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

камеру сигарет. Не добившись желаемого, осужденный ударил сотрудника колонии кулаком в лицо, причинив тому телесное повреждение. Кроме того, в результате преступных действий осужденного был нарушен нормальный ритм и деятельность исправительного учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1263251>